



В воскресенье, 17 октября, в городе Донецк в большом зале Государственного областного дворца молодежи "Юность" отгремел 4-й областной турнир танца "Юность Донбасса-2010". С каждым годом популярность данного мероприятия растет. Помимо коллективов, приехавших из Донецкой области, в этом году столицу Донбасса посетили участники из Антрацита и Днепропетровска.

Горловку на фестивале представили 4 танцевальных коллектива, среди которых и образцовый ансамбль эстрадного танца "Шоколад" (рук. Татьяна Бузылева).

В нелегкой борьбе с 24-мя конкурентами за призовые места коллектив среди детских номеров завоевал 2-е и 3-е места, а постановки старшей группы ансамбля, завоевали первое и второе места.

Кроме того, "Шоколад", сообщает **"Горловскому Медиа Порталу"** администрация Городского дворца молодежи, был отмечен специальным призом Управления по делам семьи и молодежи Донецкой облгосадминистрации - поездкой в международный детский центр "Артек".

**"Горловский Медиа Портал"**